

乌总统泽连斯基表示 将于28日与特朗普会晤

新华社基辅2月26日电(记者李东旭)乌克兰总统泽连斯基26日晚在视频讲话中说,乌克兰和美国团队正在为28日举行的谈判做准备,他当天将与美国总统特朗普会晤。

泽连斯基说,美国的援助不停止至关重要,“实力在通往和平的道路上是必不可缺的”。

据乌克兰国际文传电讯社报道,特朗普当天在美国白宫举行内阁会议时向媒体确认,泽连斯基将

于28日访问美国并签署美乌矿产协议。

当天早些时候,泽连斯基在与媒体互动时说,乌美将首先签署关于开发乌克兰矿产资源的框架协议,接下来将签署联合投资基金协

议,两国将共同持有该基金。他表示,经谈判,新版矿产协议包含乌克兰“未来安全保障”内容。按照双方最终敲定的矿产协议,乌克兰不需对美方已提供援助承担偿还债务责任。

特朗普称 将对欧盟征收25%关税

新华社华盛顿2月26日电(记者熊茂伶)美国总统特朗普26日说,美方已决定对欧盟征收25%关税,并将“很快”宣布。

特朗普当天在白宫举行内阁会议时对媒体说,整体来说,对欧盟关税税率将设定在25%,适用于汽车和其他各种商品。

特朗普还称,欧盟“占美国便宜”,以各种理由“拒绝接受美国的汽车和农产品”,美国和欧盟之间大约有“3000亿美元”的贸易逆差。

美国政治新闻网站《政治报》此前报道指出,美欧贸易逆差并没有特朗普所言这么大。根据欧盟的数据,2023年美国与欧盟的货物贸易逆差为1558亿欧元(约合1686亿美元),然而在服务贸易方面,美国实现了1040亿欧元(约合1126亿美元)顺差。整体而言,美国对欧

盟的贸易逆差为518亿欧元(约合560亿美元)。

当被问及是否会因边境管控的进展而继续暂缓针对墨西哥、加拿大加征关税时,特朗普说,他不会阻止关税生效,美国将对墨西哥、加拿大征收25%关税。

此外,美国商务部长卢特尼克在会上说,针对各国的总体关税行动将于4月2日实施。

特朗普2月1日签署行政令,对进口自墨西哥、加拿大两国的产品加征25%的关税,其中对加拿大能源产品的加征幅度为10%。3日,特朗普宣布对两国加征关税措施暂缓30天实施,并继续进行谈判。根据这一决定,相关加征关税措施将于3月4日生效。特朗普24日称,对墨西哥和加拿大加征关税的计划将“如期推进”。此外,特朗普13日签署备忘录,要求相关部门确定与每个外国贸易伙伴的“对等关税”。

美国猛砍“对外援助” 92%合同被取消

新华社华盛顿2月26日电 美国国务院26日称,将取消美国国际开发署超九成“对外援助”合同。

美国媒体援引美国国务院一份备忘录的内容报道称,美国国际开发署评估了6200项多期“对外援助”合同,总价值582亿美元。经美国国务卿鲁比奥审查,“作为美国优先议程的一部分,近5800项总价值540亿美元”的合同确定被取消——削减幅度达92%。

备忘录还写道,此次审查还评估了超9100项总价值159亿美

元的对外援助赠款,最终确定取消超4100项总价值近44亿美元的赠款,削减幅度为28%。

美国国际开发署是联邦政府负责大部分对外非军事援助的专职机构,也是新一届美国政府重点整改目标,其位于美国首都华盛顿的总部办公室已被关闭。

1月20日,美国总统特朗普签署行政令要求美国所有对外援助暂停90天,以评估项目是否有效,是否与本局政府对外政策保持一致。1月24日,特朗普政府下令立即暂停美国国务院现有绝大多数对外援助项目,其中包括多个发展援助项目。

电力基本恢复 智利政府宣布解除紧急状态

新华社圣地亚哥2月26日电 据当地媒体报道,智利电力供应26日已基本恢复,政府解除了因大规模停电而实施的紧急状态。

当地时间25日下午,智利发生大规模停电,智利政府随后

宣布受影响地区进入紧急状态,并在该国阿里卡大区至洛斯拉戈斯大区实施宵禁。

智利电力协调局此前表示,大规模停电是由该国中北部一条输电线路发生事故所致。

建行宁波市分行启动 “金融护航司机无忧”3·15宣教活动

“3·15国际消费者权益日”即将来临,建行宁波市分行下辖鄞州区分行聚焦出租车及网约车司机群体,于近日在海曙区甬城智充柳西综合能源充电站举办了“保障金融权益 助力美好生活”主题宣教活动,旨在提升司机群体的金融风险防范意识,守护其合法权益。

活动现场,充电站被打造为“一站式司机服务空间”,设置了金融知识打卡挑战区、互动游戏区及宣教课堂。通过“真假金融产品”竞答、“诈骗案例判断”情景模拟等趣味环节,司机们在轻松氛围中学习了识别正规金融产品、防范“代理退保”“伪维权中介”等骗局的实用技巧。此外,充电站电子屏循环播放反诈短视频,向司机发放便携式“防骗口诀”卡片及“保险

选择指南”,利用碎片化时间强化金融知识普及。

“平时忙于跑车,很少系统了解金融知识。今天的活动让我掌握了辨别骗局的方法,‘代理退保’案例尤其印象深刻!”参与活动的出租车司机表示。近年来,金融诈骗手段不断翻新,部分不法分子利用司机群体信息获取渠道有限、金融知识薄弱的特点,以“减免债务”“高收益理财”等话术实施欺诈,导致其合法权益受损。

建行相关负责人介绍,此次活动是该分行深化金融消费者权益保护的重要举措之一。未来将持续创新宣教形式,扩大覆盖人群,通过线上线下相结合的方式,帮助更多社会群体筑牢金融安全防线。(建轩)

兴业银行荣获上海票交所9个奖项

近日,在上海票据交易所举办的2024年度票据市场机构奖项评选中,兴业银行荣获“优秀综合业务机构”“优秀承兑机构”“优秀贴现机构”“优秀交易机构”等9个奖项,在参与评选的股份制银行中获奖数量较多,充分展现了在票据市场的专业实力和市场领先地位。

近年来,兴业银行在票据业务领域打造了丰富多元的产品体系与卓越的交易策略,持续为实体经济

注入金融动力。2024年兴业银行累计办理票据承兑1.9万亿元、票据贴现1.15万亿元、票据交易15.3万亿元,累计服务企业客户1.1万户,均创历史新高。

上海票据交易所是我国金融体系中的重要基础设施。作为上海票据交易所的首批成员单位,兴业银行在业务创新、系统试点、资金结算等方面与上海票据交易所保持紧密合作,并已入围上海票据交易所的自营、结算资金存管合作银行。

以色列释放 巴勒斯坦被关押人员

新华社开罗2月27日电(记者李东旭)以色列27日凌晨开始释放巴勒斯坦被关押人员。以色列预计释放超过600名巴勒斯坦在押人员。

2月27日,巴勒斯坦获释人员回到加沙地带南部汗尤尼斯,与亲人团聚。

以色列27日凌晨开始释放巴勒斯坦被关押人员。以色列预计释放超过600名巴勒斯坦在押人员。

(新华社发)



以色列媒体:以军将不会撤出“费城走廊”

新华社耶路撒冷2月27日电(记者冯国芮 王卓伦)以色列多家媒体27日报道说,以军将不会在第一阶段停火协议结束时从加沙地带和埃及之间的“费城走廊”撤军。

《以色列时报》报道说,据以色列官员透露,以军“绝不会”撤离“费城走廊”,以避免巴勒斯坦

伊斯兰抵抗运动(哈马斯)通过该通道走私武器并重新武装。该官员表示,哈马斯一直利用这一通道偷偷向加沙地带运送武器。

《以色列时报》还说,去年7月,以色列与哈马斯已接近达成停火换人协议,但由于以色列总理内塔尼亚胡提出以军要在“费城走

廊”常驻,谈判随即破裂。

《耶路撒冷邮报》报道说,根据当前达成的停火协议,以色列要在停火第42天、即3月2日开始从“费城走廊”撤军,并在停火的第50天、即3月10日前完成全部撤离。

1月15日,以色列与哈马斯就加沙地带停火达成协议。协议于1

月19日生效。停火第一阶段持续6周,其间双方交换各自扣押的部分对方人员。根据停火协议,以色列和哈马斯应于2月3日开启第二阶段停火谈判,讨论释放以方其余被扣押人员以及以军从加沙地带撤出等事宜。然而,双方并未进行实质性谈判。

【紧接第1版】予以新车实际销售价格40%补贴,最高不超过1200元。补贴金额不含旧车回收金额。每名消费者可补贴1辆。

家电方面,在促进消费的同时,支持手机等3C产品以旧换新。

对个人消费者购买电视机(含投影仪)、冰箱(含冰柜)、空调(含中央空调)、洗衣机、家用灶具(含集成灶

灶)、吸油烟机、电脑、热水器(含壁挂炉)、洗碗机、净水器、微波炉、电饭煲等12类家电产品,达到二级能效的产品,可按照成交价格的15%享受立购立减补贴,达到一级能效的产品可额外享受5%的补贴。对不设置能效等级的商品按照15%予以补贴。每件商品补贴不超过2000元。

对个人消费者购买手机、平板

(含学习机)、智能手表手环3类数码产品(单件销售价格不超过6000元),按照成交价格的15%享受立购立减补贴,每名消费者每类产品可补贴1件,每件商品补贴不超过500元。

家居消费补贴范围不再局限于智能家居产品。不只是床架、床垫、桌椅、按摩椅、沙发等八大类家居产品,个人消费者购买入户门、成品柜、厨房

烹饪器具、照明灯具、居家运动设备、家纺、鱼缸等14类家居产品,都可以按照成交价格的15%享受立购立减补贴。在宁波市范围内,每名消费者每类产品在同一项目服务平台上可享受补贴累计金额最高不超过2000元。

市商务局相关负责人说,新一轮消费品以旧换新补贴将持续至今年12月31日。

宁波银行专栏

保障金融权益,助力美好生活

——宁波银行启动“3·15”金融消费者权益保护教育宣传活动

近日,宁波银行在旭升集团举办了一场以“保障金融权益,助力美好生活”为主题的金融知识宣传活动。

“我接到一个电话,对方说与银行长期合作贷款业务,有‘绿色通道’,秒放款,低利率,无抵押,你们银行会有这种合作吗?”“宁波银行不与任何中介机构合作,您要当心这种非法贷款中介。”在金融知识宣教现场,宁波银行工作人员郑重地向一位咨询者解释。

这场金融知识宣传活动主要面向企业基层员工。在现场,宁波银行设置了多个宣教区域和互动游戏。其中,“消保研究所”“金融服务

站”作为活动服务点,不仅为职工提供宣传资料,还设置了权益咨询台,由银行工作人员向职工讲解非法中介的常用手段,“代理维权”的危害性等,提示大家切勿陷入代理维权陷阱,同时针对企业职工在金融消费中遇到的常见问题,比如账户网银转账被限额、账户被止付等,现场给予解答并提供解决方案。

互动游戏区是现场亮点之一,宁波银行把关于消费者自身权益的消保知识融入游戏中,吸引了大量职工参与。在“火眼金睛辨真伪”游戏中,以识别非法金融广告的形式,让参与者学习非法金融广告存在

的问题,认识到非法金融广告的危害,提高了识别金融诈骗的能力。如非法代理中介宣传“修复征信”“全额退保”,不正规的互联网贷款机构宣传“低息”“无抵押”“秒到账”等。“消保知识知多少”快问快答游戏,则通过扭蛋机随机出题的方式,巩固学到的金融知识。“防圈套视力表”游戏和“一击即中”(打击非法中介)冰壶游戏也同样精彩纷呈,让职工们在轻松愉快的氛围中学习到了金融消保知识。

这是宁波银行今年开展的“3·15”金融消费者权益保护教育宣传系列活动之一。接下来,宁波银行将面向老年客户、青少年、普通工薪阶层等不同群体,通过走进社区、老年大

邮储银行宁波分行创新服务破解小微企业融资难题

为积极响应国家普惠金融政策,邮储银行宁波分行以“小微企业融资协调工作机制”为抓手,通过多部门协同、全流程优化、精准化对接等举措,有效破解小微企业“融资难、融资贵、融资慢”问题,为区域实体经济高质量发展注入强劲金融动能。

宁海某金属材料有限公司是一家主营铝型材批发与零售的企业,年销售额稳定在3500万元左右

右,业务覆盖宁海及周边区域。尽管经营稳健,但企业长期面临“多行授信、管理繁琐”的难题,分散的授信银行与还款日记录增加了财务成本与管理压力。

邮储银行宁波分行在专项调研中主动对接该企业,深入分析其需求后,量身定制了“一体化融资授信方案”。该方案通过整合企业名下多笔分散贷款,统一还款周期与融资结构,不仅简化了财务管理

流程,还将企业综合财务成本降低。最终,该行成功为企业授信420万元流动资金贷款,实现“效率提升”与“成本优化”双赢。

“邮储银行的方案解决了我们多年的财务管理痛点,服务高效又贴心!”该企业负责人表示,新的授信模式显著提升了资金使用效率,为企业拓展市场提供了坚实保障。

服务小微企业是邮储银行宁

波分行践行国有大行责任的一个缩影。未来,该行将持续深化小微企业金融服务模式创新,强化数字赋能与风险管控,以更高效、更精准的融资服务护航小微企业成长,以小微企业融资协调工作机制为抓手,推动普惠金融增量、扩面、提质,让更多小微企业贷得到、贷得快、贷得好,深化与小微企业的合作,携手共创新高质量发展新篇章。

华东物资城浙甬建材广场价格行情

物资名称	型号	产地	价格	联系电话
力驰	40×80	广东	面议和电询	18781429621
米克兰	80×80	广东	面议和电询	18781429621
力驰	60×120	广东	面议和电询	18781429621
宏居	75×150	广东	面议和电询	18781429621
瑞祥	40×80	广东	面议和电询	18781429621
瑞祥	60×120	广东	面议和电询	18781429621

东鹏	40×80	广东	面议和电询	18781429621
巴宝莉	40×80	广东	面议和电询	18781429621
巴宝莉	80×80	广东	面议和电询	18781429621
巴宝莉	60×120	广东	面议和电询	18781429621
巴宝莉	75×150	广东	面议和电询	18781429621

地址:宁波江北区东昌路888号
电话:87612692 87666188

2025年2月27日